

Numer postępowania: *GMR.ZP.271.30.2018*

Daleszyce, 13.07.2018r.

INFORMACJA nr 3

dla Wykonawców

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
„Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Daleszyce, gmina Daleszyce”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje SIWZ:

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami w SIWZ i wzorem Umowy:

Wykonawca udziela Zamawiającemu zabezpieczenia należytego wykonania przedmiotu umowy w kwocie stanowiącej 10 % ceny brutto wykonania przedmiotu umowy. W celu zwiększenia konkurencyjności, prosimy Zamawiającego o zmniejszenie zabezpieczenia należytego wykonania przedmiotu umowy na 5%.

Odpowiedź:

Zamawiający zmniejsza zabezpieczenie należytego wykonania przedmiotu umowy na 5%.

W związku z powyższym dokonuje się modyfikacji:

1) Pkt. 18.1 SIWZ.

Po modyfikacji pkt. 18.1 otrzymuje brzmienie:

18.1. Zamawiający żądać będzie od Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, wniesienia zabezpieczenia **w wysokości 5 % ceny ofertowej**. Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w jednej z poniższych form:

18.1.1. pieniądzu;

18.1.2. poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że zobowiązanie kasy jest zawsze zobowiązaniem pieniężnym;

18.1.3. gwarancjach bankowych;

18.1.4. gwarancjach ubezpieczeniowych;

18.1.5. poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości.

2) § 13 pkt. 2 – załącznika nr 7 Wzór umowy.

Po modyfikacji § 13 pkt. 2 – załącznika nr 7 Wzór umowy otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca udziela Zamawiającemu zabezpieczenia należytego wykonania przedmiotu umowy w kwocie stanowiącej 5 % ceny brutto wykonania przedmiotu umowy, tj kwoty- PLN (słownie:/100).

Numer postępowania: GMR.ZP.271.30.2018

Pytanie nr 2

Zgodnie z zapisami SIWZ pkt. 22.7 - doświadczenie kierownika budowy punktowane jest w odniesieniu do ilości inwestycji zrealizowanych w ostatnich 5 latach. Prosimy o wykreślenie - w ostatnich 5 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji pkt. 22.7 SIWZ.

Po modyfikacji pkt. 22.7 SIWZ otrzymuje brzmienie:

22.7 Punkty przyznawane za kryteria będą liczone wg następujących wzorów:

l.p.	Kryterium	Znaczenie procentowe kryterium	Maksymalna ilość punktów jaką może otrzymać oferta za dane kryterium
1	<p>Cena brutto</p> <p>Liczba punktów = $C_n/C_b \times 60$</p> <p>gdzie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - C_n – najniższa cena spośród wszystkich ofert nie odrzuconych - C_b – cena oferty badanej - 60 wskaźnik stały 	60 %	60 pkt.
2	<p>Gwarancja</p> <p>W przypadku niewypełnienia przez Wykonawcę w formularzu ofertowym pola określającego długość okresu gwarancji będzie to równoznaczne z udzieleniem gwarancji na okres 36 miesięcy.</p> <p>Za udzielenie gwarancji na okres:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 36 miesięcy, wykonawca otrzyma – 0 pkt. • 48 miesięcy, wykonawca otrzyma – 15 pkt. • 60 miesięcy, wykonawca otrzyma – 30 pkt. <p>Informację należy wskazać w formularzu ofertowym</p>	30%	30 pkt.
3	<p>Doświadczenie kierownika budowy (branża sanitarna lub budowlana bez ograniczeń), posiada doświadczenie zawodowe, jako kierownik robót/budowy, na inwestycji (od rozpoczęcia do zakończenia) związanej z budową/przebudową oczyszczalni ścieków o przepustowości co najmniej</p>	10%	10 pkt.



Numer postępowania: GMR.ZP.271.30.2018

	<p>Qd.śr. = 400 m³/d,</p> <p>1 inwestycja - 0,00 pkt, 2 inwestycje - 5,00 pkt, 3 inwestycje -10,00 pkt,</p> <p>Przyjmuje, że 1 % = 1 pkt i tak zostanie przeliczona liczba pkt w kryterium doświadczenie kierownika budowy</p> <p>Informację należy wskazać w formularzu ofertowym</p> <p>Na Potwierdzenie doświadczenia kierownika budowy należy złożyć załącznik nr 1b SIWZ.</p>		
--	--	--	--

Pytanie nr 3

Ze względu na złożoność przygotowywanej oferty, uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu złożenia ofert o 1 tydzień.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 27.07.2018 r., w związku z czym Zamawiający modyfikuje:

1. treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

Oferta na:

„Rozbudowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w miejscowości Daleszyce, gmina Daleszyce”

Nie otwierać przed 27.07.2018 r. godz. 09:20”.

2. treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – (sekretariat), w terminie do dnia 27.07.2018 r. do godz. 09:00

3. treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego w miejscu składania ofert w dniu 27.07.2018 r. godz. 09:20.


**Z up. BURMISTRZA
Z-ca KIEROWNIKA
Wydział Gospodarki, Mienia i Rolnictwa
Jerzy Meresiński**